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СПІЛКА КАНАДСЬКОЇ БУРЖУАЗІЇ. ПОЛЬСЬКОЇ ШЛЯХТИ 
Я ЖОВТОБЛАКИТНИКІВ ПРОТИ ТРУДЯШИХ. Боріться проти надходящого нападу 

ішперіялістів на Радянський Союз!
UKRAINIAN LABOR NEWS
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А подивіться в Канаді?! Яка мста отих коиовальиівських|

- -.в військових організацій, що нужденними гуртками роми на
стати тими ячейками, довкола яких ; 

на випадок війни проте СРСР можна б органі «уваги українські 
батальйони на війну “за збудування власної держави" над Дні
пром.^ тобто на війну разом з польською армією і під польськії:.: !

І командуванням проти Радянської України.
Малсньккн'і, але яскравий “випадок": півтора тижня тому ЗАКЛИК ПОЛІТИЧНОГО БЮРА КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ КАНАДИ І ЛІГИ КОМУНІСТИЧНОЇ 

назад віиніііегська “стрілецька громада" влаштовувала пікнік. І 
на якому мала фізичні (військові) вправи. На цей пікнік завітав
др. Сендзяк, з якимсь відпоручником від мейораВеба. Н'ініи при- Капіталістичний світ є в о- 
глядалися цим вправам, хвалили хлопців. Що це за союзники, біймах найглибшої, найбільше

поширеної І вже до uero часу
В Саскатуні приготовляють загальну депортацію україн найдовше триваючої кризи, а- муиської і французької еозду- 

і ьких робітників до Польщі, і одночасно петлюрівці творят ка будьколи була іаписана в шньої фльотн, демонстративні 
“комщт трох". який йае видавати посвідки “благонадьожннм історії. Окричана “частинна спільні маневри морських сил 
горожанам, а хто без посвідки той не заслуговує ні на робо- стабілізація" капіталізму, якою на Балтійському морі бритій- 

WUmlpeg, Canada :\. ні на допомогу. А на що ж він тоді заслуговує? На депорта- так дуже хвалилися соціял-р.- ської, французької І надбалтій-
цію до Польщі.
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МОЛОДІ КАНАДИ ДО УСІХ ТРУДЯЩИХ МАС КАНАДСЬКО! КРАЇНИ.
РийНамчо-Аармерскее веі 

• Ммвтобі РсмеаМ. «дмшістрааія і 
вишлім Домі, я* рой аулаш Прюар

друкарня містяться я Українськім Р» 
Я і МеяГрегор. у ЙІШІІНЯТ. Мам

і арячкоеа активність воєнних 
індустрій в центральній Европі, 
спілілі маневри польської, ру-

онору робітничої клясн проти 
фашистського, реакційного, 
гнилого, паразитного капіталI-:,а братерство?$4.00Передплата на рік
зму.

Капіталістичний наступ на 
робітників і незаможних фер
мерів Канади є невіддільною
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Cor. Pritchard Are. and McOregor St, частиною воєнних приготувань 

до війни проти Радянської о 
Союзу. Не може бути мови про 
успішний напад на Радянський 
Союз, колц^ насамперед не роз
громиться або не здеморалізу
ється бойових організацій ро
бітників І незаможних фарме-

формісти та інші оборонці кз- ськнх держав, будування стра- 
А що то за “добродійство" робить польський койсуль \ піталізму в 1929 р., провалила- тегічноі залізниці вздовж кор

донів Радянського Союзу. Вдо- 
коли б вже скорше почали Трицять пять мільйонів інду- датку до цего всего маємо ше

стріяльних робітників в капіта- той факт, шо французький те- 
Ви думаєте, що це випадкова мова? Ні, це мова не віїнад- дієтичному світі є без праці, неральний штаб утримує в Бу

кова. Це мова спільна, войа' має звязки “реальної політики". До них треба додати мільйони- каретті дорадчий військовий
мільйони сільських робітник™ штаб, що зараз проводиться рів. 

Отже депортація українських, білоруських чи таки моль- і так званих робітників в “61- широка протирадяиська пампа
ських робітників до Польщі — це є постачання гарматного мн- лнх коннірцях". Капіталізм ду- иія під кличем “домпінгу”, “ро
са польській армії, армії міжцародніх імиерія.іістів у війні проти шиться величезним нагромл-, лігійного 
Радянського Союзу. -

Редакція за оголошення не відповідає.
Вінніпегу, що допомагає депортації робітників, а керівники ся. 
стрілецької громади заявляютьі» Чопу депортують робітників 

з Канади до Польщі
депортувати комуністів, т* "ми допоможімо".

і оворячи мовою жовтоблакитник “дипльоматів".
Зниження заробітної плати, 

вязииці І депортації є першим 
степенем фашистської реакції, 
який боси планують підпрния- 
ти в ціль забезпечення себе від 
“клопоту на домашньому фрон 
ті". Боротьба за оборону Ра
дянського Союзу є в першу 
чергу боротьбою проти цих 
річей і боротьбою за будуван
ня наших революційних орга
нізацій.

Робітники і фармері КанадиI 
Ця криза І загальна ісюрична 
струн, в яку вона впадає, аід- 
значується новим рішучим сте
пенем в історії. Капіталізм І со
ціалізм стали перед собою р 
помри миренім антагонізмі. Од
на з цих систем мусить впасти. 
Чи має бути не ні соціалізм? Чи 
капіталізм зі нсімн своїми стра
хіттями і депортацією для мас 
має вийти її обідним коштом 
працюючих мас? Цс є алтерна- 
тива і вона є рішуча. Ми муси
мо вибрати один шлях, і цим 
шляхом мусить бууи шлях бо
ротьби робітничої клясн, шлях 
повстання робітничої клясн ,6о 
Іншого виходу з цієї кризи не
має.

“ І»
г

переслідування",
дженням товарів, коли в тім са- "примусової праці" тощо. Бе- 

Тому ми, організовані українські робітники й фармері, по- мім часі мільйони робітників і метопа заборона на ввіз радяц- 
винні підняти голос протесту проти цих депортацій, змобілізу бідняцьких фермерів примира- ськнх товарів є тільки наслід- 
в-іти довкола них робітників Канади и відбити спільні атаки ють з голоду. Розгортається ком міжнародньої кампанії за 
Бенета й Пілсудського на робітників, виходців з Польщі.

Тому І серпня усі ми, як один, повинні стати в ряди проти- Ради в Китаю, національна ре- надою, 
воєнної демонстрації, запротестувати проти нової імперіялі- волюиія в Індії, буржуазно-де- Одним з визначних імперія- 
стичної війни, проти нападу на СРСР,. І імперіалістичну війну мократичиа революція в Еспа- дієтичних маневрів, який вка- 
обернути на війну плисову за повний визвіл трудящих і за усу- tilï та назрівання елементів ре- тує, як далеко їх воєнні приго
нений війн назавжди. J

Поставивши це запитання, треба передтим, як шукати на
додаткове, а саме; і чо-пєго відповіди, поставити ще одно 

му Польща в цему співробітничає з Канадою?
На перше запитання відповідь буде : бо в Канаді 

на криза, безробіття, бунти бе^ддСчтиик.-шгГ'домаганіться пра
ці або хліба.

Але й в Польщі економічна криза, там також безробітт і.
ще більше й гостріше бунтуються, як в Канаді.

економ іч-

НОВИЙ, революційний ПІДЙОМ’.] цілковитою економічною бльо-

гам роїмтннки 
атакуючи склепи з 
бє безробітних на демонстрації, але й розстрілює їх.

с

волюційної кризи в Німеччині тування пішли, є проголошен- 
і Польщі. Все це свідчить про ня мораторії воєнних довгів, 
загострення революційного по- що її перевів Гувер, шо є ЦІНОВІ

Проте Польща Погоджується на депортацію безробітних 
з Канади до неї і не тільки погоджується, але польський кон
сулі, допомагає канадському урядові своїми послугами в цім 
,юботі.

ФАШИСТСЬКИЙ ПАРЛАМЕНТ В РУМУНІЇ ВИ
КИНУВ З ПАРЛАМЕНТУ РОБІТНИЧО- 

СЕЛЯНСЬКИХ ПРЕДСТАВНИКІВ

німецької підтримки протира- 
Міжнародні банкирі та вели- дянських воєнних плинів. Це є 

кі індустріялісти стрічають рішучий удар. Ціна, яку ні- 
майбутнє з отвертим страхом мецька буржуазія вже офіру- 
опокиїим чорноні тінниі. В то- вала за цю “допомогу", “за- 
стрім контрасті до глибокої хідиа орінєнтація". Це майже 
Кризи, яка охопила цілий капі- доповнює “залізний обруч” 
балістичний світ, в Радянсько- довкола Радянського Соиїзу і 
mV Сонізі поступає небідним вказує на величезні спроби ім- 

мандатів бльоку. Депутат бльо- ма»міом впередлУлике соціилі- періялізму Сполучених Держав 
ку Пат.раскану намагався ви- стичне буіївництво. забезпечити для себе відповід-
етупити і викрити фашистський Велика иятирічка буде закін- ну позицію в нападі на Радян- 
нарлименТ. І І,і промовця* на-j чека в 4-ох роках. В продукції ський Союз, 
кинувся чорносотенець Рол ту. І нафти І рільничої машинерії Але що війна проти Радян- 
Сталася бійка, втрутилася пар- Радянський Союз занимає пер- ського Союзу означає війну 
ляментська варта, що витисну- ше місце по Сполучених Дер- проти робітничої клясн, і тому, 
ла робітничо-селянських депу- жавах. Радянський Союз вже шо робітники захоплені побі- 
татів із салі. Частина публи перегнав Велику Британію в дою соціалізму не будуть до
ки, що була на галерії, соліда- продукції заліза й сталі, а на бровільно толерувати зброй- 
ризувалася з робїтничо-селяч- слідуючий рік він буде третім ного нападу на Радянський Со- 
ським бльоком і компартією і:і найбільшим в світі иродуцен- кіз, першим кроком до воєнних 
протестувала проти фашист- Дом заліза й сталі, як також приготувань є обниженни за- 
ської диктатури.

ложення.

Чому? А ось послухайте:
Від 1923 року збанкротована Польща "збудувала в себе І 

великих заводи, що виробляють гармати, 2 ве'іичезних заводи, 
шо виробляють карабіни, 4 заводи що виробляють різне вій
ськове знаряддя, 5 заводів, що виробляють аеропляни, мотори, 
бронсвики, тенкн й ін.

Спитаєте: за чиї гроші збанкротована Польща збудува.іЧ 
ці заводи ? Не Польща їх збудувала, але велика французька 
мілітарна спілка Шнайдер—Крезо, яка має величезні військові

Фашистський парлимент Румунії затулив рота представникам 
трудящих. — Анульовано мандати робітничо- 

селянського бльоку.

Як сповіщають з Бука решту,! 
на першому засіданні румун
ського парламенту після допо
віді мандатної комісії, що ви
знала мандати робітничо-селян 
ського бльоку за дійсні, коли
шній член націонал-цараністич- 
ної партії, депутат Шайкару, 
редактор газети “Курентул", 
запропонував ану.тіуіати ман
дат депутата бльоку І мре під 
приводом, що він угорський 
підданий.

Виступ Імре зустріли дикою 
обструкцією фашистські депу
тати. Пропозицію Шайкару 
парламент ухвалив 183 голоса
ми, серед них голосами соціял- 
фаиіистів, проти 34 голосів де
путатів робітничо-селянського 
бльоку і націонал-цараністів.

На другому засіданні парля- 
мент, під приводом, що Імре 
виставлений в усіх списках ро
бітничо - селянського бльоку, 
визнав всі списки бльоку за 
недійсні і анулював усі п’ять

заводи у Франції. <-
Хемічну індустрію, індустрію трійливих газів Польща також 

збудувала і на Шлезку (розширила захоплену німецьку фабри
ку) і в Мостиці, коло Тарнова (в Західній Галичині), яка ко
штує 100 мільйонів злотих.

Ці воєнні фабрики Польща будує в Західній -Галичині і н 
західній частині Польщі, подальше від радянського кордону.

Другий центр воєнної індустрії 
Тут положені фабрики карабінів, амуніції, моторів для аеро-

Робітннкм і незаможні фар
мері Канади! Розбийте приго
тування до імперіялістичної 
війни проти Радянського Сою
зу! Боріться проти хвилі зни
ження заробітної плати і проти 
погіршування обставин. Бо
ріться за безплатне державне 
соціальне забезпечення від 
безробіття і проти зростаючо
го ііоліиійного терору.

Виходіть на вулиці в день 
першою серпня! Зробіть пер
шого серпня днем могутньої

це Варшава і її околиці.

плинів.

СТРАТЕГІЧНІ ШЛЯХИ И МІЛІТАРИЗАЦІЯ НАСЕЛЕННЯ. третім найбільшим продуйся робітньої плати І немилоєерд- 
Як уже сповіщалося, відразу том автомобілів, четвертим не розбивання робітничих ор- 

нісля виборів урядова прес і найбільшим продуцентом гид- 
розпочала кампанію за анулю- ро-елєктричної сили І найбіль- 
вання робітничо - селянських шим світовим продуцентом

90 відсотків нових залізниць і брукованих шляхів збудова
но останніми роками на схід від Висли 
ні, військові. Ними повязано Зах. і Сх. Галичину з Волиню 
ось ці шляхи: Радом Кельні- Краків Тарнів; потім Вільна 
Барановичі; Волинь—Східна Галичина.

Будувала їх Польща за французький капітал ддіримусовою 
працею бідняцького селянства. Та сама французька спілка 
Шнайдер—Крезо перебрала залізницю з Горішнього Шлезку 
до Глині а за це дала Польщі один мільярд франків позички.

Польща тепер уявляє собою цілковитий військовий табор. 
її армія третя по величийі в Европі. Крім регулярної армії у неї 
є різні військові й піввійськові організації: “Спулка лєгіонерув”. 
“Стшелєц", "Спулка повстаньцув", “талєрчикн", "доборчикн", 
“Сокол" і ін. Є діточі й жіночі військового типу організації. 
Зараз в Польщі обговорюється запровадження обовязковиі 
військової служби для жінок.

Учні в школах проходять військові вправи й стріляння. Ці
лий державшій апарат, всі буржуазні партії і соціял-фашисг- 
ські зміцнюють й поширюють військову підготовку. Як сказав 
один з польських провідників II Інтернаціоналу: “Ми є гарячи
ми прихильниками загального воєнного навчання. Я уважаю, 
що дуже мало людей у нас підготовляються до війни".

МОЛОДЬ НАЦІОНАЛЬНИХ МЕНШИН НА ПЕРШИЙ ВОГОНЬ.

ганізацій. Клоби, виліпим І де
портація є тоні зброєю, при 
помочі якої буржуазна “демо
кратія" тримається при владі 
і при помочі якої вона пробує 
розчавити рух робітничої кла
си. Все це є приготовчим кро
ком до збройного нападу на демонстрації проти ІмперіялІ- 
Радянський Союз. Імперіялі- стичної війни! За оборону на- 

ичНий атак на Радянський тої соціалістичної батькінщи-

і всі вони є стратепч-

мандатів, для цього охранк.і і тракторів, 
інсценувала цими днями "ко- : Соціялістичне рільництво 
муністичну змову", в якій, ніби, вже обнимає площу далеко 
замішані лідери робітничо-ce більшу, як рільнича площа 
лянського бльоку. із 5 анульо Франції, Італії і канадських 
ваних мандатів робітниче-cc- степових провінцій взятих ра
дянського бльоку 2 передано зом. Безробіття зліквідовано і 
урядові, 1 'Sнаціонад-царані- зараз там є дійсний брак робіт 
стам, 1 соціил-фащистам, 1 ників. Життєвий рівень підно-
— партії А вереску.

оюз є спільним Імііеріялістич- ни! За перемогу соціалізму ! 
ним атаком на цілу робітничу: Політичне Бюро Комуністичної 
клясу. Розбити Радянський Со
юз (мрії Чорчила, Беиета, Кок- 
шата), значить розбити центр

Партії Канади, 
Літа Комуністичної 

Молоді Канади.

ситься вгору, скорочено годи
ни праці. Соціалізм не є вже 
довше тільки теорією, але мо
гутнім живучим фактом. Нині 
в серцях робітничої клясн в ці
лому світі існує те переконан
ня, ЩО СОЦІАЛІЗМ побілив.

БЕРНАРД ШОВ ПРО БУДІВНИЦТВО СОЦІАЛІЗМУ 
В РАДАНСЬНІМ СОЮЗІ ДЕПОРТОВАНИХ КОРМЛАТЬ В ПОЇЗДІ ЛИШЕ 

САЛАТОЮ Й ОГІРКАМИ
Журнал “Джин Пул", вмі

стив заяву семи видатних ан
глійських діячів її]» радян
ський пятилітній іунп, у тому 
числі Бернарда ІІІов івндатно- 
іх) англійського письменника і.

нершуєтьея успіхом, бо кож 
ний чоловік, жінка іі дитина

Історія є на зворотній точні. 
Зої нилий і потрясений кризою Порт Артур, Онт. І говорив, як він себе самий на 

Дня 5 липня товариші в: звав, волинський поляк. 
llojiT Артур впп)юваджа.іи до 
Радянського Союзу одного з іін 
ішгх членів, ток. К. Архіпчука.

Тов. Лрхіпчук приїхав дії
Канади вже 1 роки тому іі до порити з двох причин, а саме, 
]нібивея до того, що місцеві мі що поїзд довго не стояв, а, най- 
СЬКІ щасті! депортували ЙОГО головніше, ШО СТО}ЮЖ, який 
ДО краю. А що товариш иохо- їхав у поїзді, наказав зараз по
див з Радянського Союзу, так спускати вікна і не говорити.

Вертаючись додому, ми зди
бали людей гуртками,-»-! обго
ворювали депортацію, кожний 
вияснюючи інакше. Один з них

ішіюіь, що наслідки будуть їм капіталом,, стрінувшись з мо
щі корт ть. а не марно вФгрр лодянії гольним соціялізмом, 
чатнмхті, їх .в дарі. Вони зиа lle f(a4HTb ніякого іншого ви
ють, що оскільки пятилітній

Де
які з них були депортовані до 
А німії, інші до Польщі, Пули 
МІЖ НИМИ І ЦІЛІ родини З діть
ми. Багато не можна було го-

В Польщі є майже 40 процент населення національних кеп
ці іш, а це значить, що в польській армії повинно біти коло 40 
процент українців, білорусів, німців, євреїв і т. ін. На ділі сира 
па мається навпаки, в польській армії є більший процент жив 
нірів з національних меншин, де місцями, 
доходить до 60 процент.

*1Цож Польща робить, щоб втримати між тими жовнірами капіталістичних держав — ак- 
військовий патріотизм? Для цего вона вишукує усякі засоби. том- *0° доводить також, -як це 
українців та білорусів посилає на ШлеА, Познань, німців та ГІ0Ка и-іи всі їхні післявоєнні 

— посилає на західній кордон. А надто добиває вона *1'1- Ulu вони Ні‘ розуміють своіх 
угоди і буржуазією національних меншин, яка служить полк вчасних егоїстичних інтере- 
ській шляхті. По усіх тих військових частинах, де є велике чи
сло українських жовнірів — Польща має петлюрівські ячейки, 
петлюрівських офіцерш; там, де є білоруські жовніри — вона 
має ячейки бандита' Булак-Балаховича.

ходу крім війни: війна між ім- П.,Я„ дав їй уже - коротший иері>ялістами за новий поділ 
робочим тиждень 1 вищу за,ні ^ частиии світ яка ще йому 
бітну платню, а також виховні , ’ , ,
й культурні Й0ЖЛШЮ.-ТІ, и1„, залии,илася’ »б° спиьиий ім- 
які не мріяли їхні батьки, і ф -ер,ял,стичним напад на Радин- 
ковите еоніяльн- визнання, як ськні Сок>^ шоб! V»*™ *f

""і'-» -і".... ..............-............ .............................................................................».......*........ .
іуии.штва, він даетьїм корої . ■ аді К»кш приїхав поїзд, то на
кий іюбочиіі день, що означає . . станції було вад- багато |а/ііі
збільшення дозвілля, щоб ви чимн МІ,ерІ ] . инкіи, шо бажали лоирашатіїеи
ко)інстатн ïjei мояьтимюті, Ще І жавами примушує л до сіп ■ ;| ТШіІ|ІНШ0Я Також було за- сказав, що м|ютягом двох ,ю- 
бічьшс піднести свій життєвий и« -■*«»' ПР°ТИ радяньского }ІЯІЖ,.Н|) KftlKKTy> 6ц товариш ків, як ін- буде ще , юботі в, то 
рівень. і Союзу. трах перед зростом И(, мав4 |юша на тютені. будуть депортувати у,-,* ну.

Такий плине неможливий в соціалізму, страх перед зроета- ]міграційний агент поводив- жніщів, а говорив це іюбітніш,
Лнґлії, або Америці, бо )юбіт j’0.4010 СИЛОИІ кольоиіяльної ре- ,, ТОІ! Л)іхіпчуком, як з яким який ще не належить до жад
нішії знають, що їхні зусилля вол*ои*1 на cxo li ' tTPax перед ;и0ЧН1,ц,.м Пому сказано бу• -иях [юбітничих організацій, 
означали б .інше'вищі прибут повстанням рооітннчої клясн, |() ||((1 ,, [о|и>гу до їди нічого Одяачб, я думаю, що ми по
ки ледарям, зменшення трійці ГОНИТЬ босів ДО спроби обло- Н1, ротрібно, в потязі одержить винні всі організуватись і бо- 
лої’тп їхнього життя та потопи ж"ти й розбити країну зроета- ш.,, Одначе, коли його поса р<ітись спільно її,юти дспорта- 
ні умови праці для самих ,юбіі юного соціалізму, шо мало б лпли н потяг, забщюнили усім пії чужннеш.ких (юбітппків, як

Послужити за вступ до Імпері- пходитн до його. Деякі “чу ‘ 
містичної війни за поділ воєн- донці”, що також були деиор- 

Товаришіі Відновляйте ne неї здобичі. ! товані, виставляли голови й по
“Українські Pce І так шалені воєнні плини порили, що яічоґо не іають 

Йдуть вперед. ВІЙСЬКОВІ СОЮЗИ,Дстц тііькн їжіату ІІ огірки. Цс

“Виключення Росії”, — пи
ше Берна,ід Шов, — з кола 
міжнародньої торговлі було 
актом сліпоти й божевілля від

головно на заході.

ПІШИХ

сів.
“Бойкотуючи Росію шаленим 

те,ю,юм *п,ютн комунізму, вони 
залишили Росію її власним ре-

„ . ГІ _ J , сурсам і змусили її [штуватн
проти кого це спрямовано? Проти Радянського Союзу 1кивяваж,чи свої‘ фі;шчііі

3. яку ціну служить буржуазія національних меншин польські., й вультурві д теш.р де
шляхті? За негайну кістку s панського стола й за обіцянь: 
збудувати “власну державу" для петлюрівців і ундівЦїв над 
Дніпром, для білоруських білобандитів 
і т.'д.

дача, пяна, брудна, забобонна, 
{•абська, безнадійна Росія огнд 

захоплення Мінську ! -,(Н0 цараТу (тала енергійною, 
гю‘р»‘.юю, чистою. По-сучасному 

Ось чому голова українського’католицького союзу Децн інтелектуальною незалежною, 
кевнч забув, л* є кордон між Польщею а Західньою Україною, [«..крітлою, иекорпелнвою ко 
ось чому єпископ Хомншнн пише пастирсько-бандитські листи ; муніетичною країною”, 
про вірність до Польщі та чому ундіаці, радикали та соціяд-ж 

, мократн завивають з пілсудчнкамм чорну каву.

і
шцГГїГТ також домагатиея кращих умо- 

впя панюго нужденного життя 
і старатись визволити себе 

під |,я літа іістичнш сні-теми.
Ьі.ііюйітний.

“Пятилітній плян, — зазда- 
чає далі Ьернард Шов, — вн-

редндату 
бітннчі Вісти”!
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